



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO
PIAUI**

ERRATA DO EDITAL Nº 91, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2015

Onde se lê candidato Nº 48. Tércio Rangel Souza Correia.

Lê-se: Joaquim Guerra de Oliveira Neto

Essa mudança foi em decorrência do fato de que o candidato Joaquim Guerra de Oliveira Neto se inscreveu por meio de procuração, tendo como seu procurador Tércio Rangel Souza Correia.

Teresina, 29 de dezembro de 2015

EZEQUIAS MATOS ESTEVES
Diretor Geral
Campus Teresina Central